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1

Auction Policides

2

Avengers #8/1st Kang! (1964)
1st appearance of Kang, the original version. Filler copy with
clipped ad page.

11

Flash 1-12 Complete Set/Brightest Day
All 12 issues of the 2010 series. VF+/NM overall.

Amazing Spider-Man #78/1st Prowler (1969)
1st appearance of the Prowler. VG condition.

Star Wars Luke's X-Wing eBay Exclusive
2004 exclusive from the Jedi Force series. Made by Playskool.
New in sealed package.

Tales to Astonish #62 (1964) 1st Leader

1st cameo appearance of the Leader. 1st cameo appearance of
Humanoid. 1st cover appearance of the Chameleon. GD+
condition.

12

Flash (New 52) #1-52 + 0 + Annuals + Variants

58 comics. Includes #1-52, #0, Annuals #1-4, an additional
different cover for #38 and a few different variant covers for the
later issues like the Hitchcock movie postage homage and more.
1st cameo appearance of Wallace R West, later becomes Kid
Flash and the 1st appearance of Future Flash, Barry Allen, 20
years in the future. Flash Annual #3 is the 1st full appearance of
Wallace R. West. VF+/NM overall.

Avengers #93 + #94/Kree-Skrull War
2 issues featuring parts 5 and 6 of the Kree-Skrull War. #93 is FN,
#94 is VG-.

13

Captain Marvel #27 CGC 8.5/Key/Starfox/Thanos/Drax

2nd appearance of Drax the Destroyer. 3rd appearance of Thanos.
1st full appearance of Eros, later named Starfox by Wasp in
Avengers #232.

14

Lord of the Rings Action Figure Lot
10 figures from the Fellowship of the Ring movie. New in sealed
packages.

7 Flashpoint Super Lot (56) Comics
Lot contains (16) complete 3 part mini-series, 4 one-shots and
Booster Gold #44-47 (tie-ins). VF+/NM overall.

8 Marvel Legends Wave 3 Figure Set/Strong Guy BAF

7 figures plus a Strong Guy Build-A-Figure. Each figure has a piece
of a Strong Guy build-a-figure inside. Figures include: Warpath,
Maverick, Sunspot, Shiklah, Blue Deadpool, Black Tom Cassidy
and Pirate Deadpool. Please note that the figures were opened and
displayed and then carefully placed back in the package. The
boxes have varied shelf wear a as pictured, but the figures are new
and Near Mint/Mint.

15

Marvel Graphic Novel Lot of (8)
She-Hulk, Dazzler, Iron Man 2020 and more. You get all pictured.
NM-/NM condition.

16

Tomb of Dracula #11/12/13/14 Early Blade

#12 is the 2nd appearance of Blade. #13 is the 3rd appearance of
Blade and the first cameo appearance of Deacon Frost. Overall VF
to VF+ range, #12 is FN.

Captain America #168/1st Baron Zemo
1st appearance of Baron Helmut Zemo disguised as a character
named Phoenix. FN condition.

17

Green/Red Lantern(s) Lot (New 52)/Keys

32 comics. Lot includes Green Lantern #1-17,19,20, Annual #1 and
#0 as well as Red Lanterns #1-11. Green Lantern #20 (NM
condition) is the 1st cameo appearance of Jessica Cruz. Green
Lantern #0 (NM condition) is the origin of Simon Baz, Green
Lantern. VF+/NM overall.

10

Silver Surfer Group of (41) #1-114 + Annuals

Lot includes
#1-9,11-22,25-27,35-37,41,45,47,50,53,62,75,80,82,86,104,113,11
4 and Annuals #1 and 5. #8 is the 1st appearance of Pap-Tonn, a
Kree scientist. #35 is the reintroduction of Thanos and Drax the
Destroyer. #82 is the 1st full appearance and cover appearance of
Tyrant. VF to NM despite some wavy pages.

18

Spawn/Wetworks Action Figure Lot
10 figures from the McFarlane series. You get all pictured. New in
sealed packages.

19

Special Marvel Edition #16 2nd Shang-Chi
2nd appearance of Shang-Chi. 1st appearance of Midnight Sun, a
highly trained martial artist and master of stealth. VF-/VF condition.
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LOT # LOT #
20 Return of Superman Signed/#ed Edition + More pictured.
#490/10000. Signed by Dan Jurgens, Brett Breeding, Jon 30 Action Comics Group of (33) #522-725
Bogdanove, Jackson Guice and Tom Grummett. Also included is a Lot includes

commemorative stick pin and a Bloodlines card signed by Brett
Breeding. All 4 deluxe edition comics and the polybagged edition
of Adventures 500. from the Return of Superman series that
introduce the 4 characters that took over for Superman when he
was temporarily dead and the Adventures of Superman #500 (his
return). This comes with Dynamic Forces Certificate of Authenticity.
NM condition.

#522,523,525-527,531,532,538,543,549,551,552,559,569,597,598,
601,681,693,694,696,700-703,706-710,721,724, and 725. VF to
NM overall.

31

Action Comics #890-904 Key Death Cover/Sandman
#894 (NM condition) is the 1st cover appearance of Death on a
mainstream DC book. VF+/NM overall.

21

Aquaman #1-10/12-27+#0 + Annual #1
28 comics from the New 52 series. #2 is the 1st appearance of the
Trench King. VF+/NM overall.

22

Green Arrow Comic Lot/1st John Diggle

30 comics. Includes New 52 #17-36, Year One #1-6, Rebirth #1,
Green Arrow Rebirth #1-2 and the Special Edition CW promo. #24
from the New 52 series is the 1st appearance of John Diggle,
vigilante and ally of Green Arrow. VF+/NM overall.

32

Boy Commandos #1 (x5) 1973 Kirby/Simon

5 copies. Joe Simon/Jack Kirby reprints: “The Sphinx" (from
Detective 66, August 1942; third Boy Commandos story) and
"Heroes Never Die" (from Boy Commandos 1, Winter 1942). GD to
VG range.

33

Johnny Lightning/Matchbox Die-Cast Lot
20 vehicles from the Monopoly and Coca-Cola die-cast series.
Johnny Lightning and Matchbox. New in sealed packages.

23

World War Hulk #1-5 Set + Prologue/1st Skaar

Five-issue series continuing from the Planet Hulk story arc. #5 is
the 1st cameo appearance of Skaar in the mainstream Marvel
Universe. Issue #1 is the 1st appearance of a Super Skrull
disguised as Blackbolt, revealed as a Skrull in New Avengers:
lluminati #5 and the debut of Iron Man's "Hulkbuster II' armor. NM
condition.

34

Conan #25-28 + #37 + #58/1st Belit!

#58 is the 1st full appearance and cover of Belit. #37 is the 1st
appearance of Juma the Black and Princess Yolinda. F58 is NM,
FN to VF range overall.

24

Movie/Comics/Sports Wall Art Lot
Lot of wall art/posters. Olympics, Batman and Ninja Turtles. You
get all pictured.

35

Action Comics (New 52) Comic Lot/2nd Calvin Ellis

41 comics. #1-6,9 (2nd Calvin Ellis, NM),19-21,24-52 and Annuals
#2 and 3. #40 is the Bill and Ted's Excellent Adventure movie
poster homage. VF+/NM overall.

25

X-Men Group of (49) #450-497 + Annuals X-23 and Mo

49 comics. Includes #450-453,455-465,475-497,minus 1 issue, and
Annuals #6,7,9,12,13,15,1996,1997,1999 and 2000. Highlights
include: the first meeting and battle of X-23 and Wolverine (#450),
the first battle of X-23 vs. the X-Men (#451), and the 1st cover and
2nd appearance of Jubilee (X-Men Annual #13). VF+/NM overall.

36

Action Comics #957-1000 (Rebirth) w/Variants/More

47 comics. Includes #957-1000 and Superman #18-19 (Reborn
story arc parts 1 and 3. Also included is an additional variant cover
for #964. #987-991 are lenticular covers. NM condition.

37

Marvel Two-In-One Annual #2/Death of Thanos
Death of Thanos. 1st appearance of Lord Order and Master Chaos.
VF+ condition.

26

Sgt. Fury/Howling Commandos Bronze Age Lot
6 issues. Includes #100,116,122,125,126 and 135. Filler to VG-
range.

38

Presidential Pez Full Set 1-9
All'9 box sets. New in sealed packages!

27

Marvel's Greatest Comics #38 + #41-49 Fantastic Fo
10 Bronze Age issues that reprint classic Fantastic Four stories.
VG to VF- range.

39

Napoleon Dynamite Figure Lot
(3) figures. Pedro, Kip and Napoleon himself. All are new in sealed
packages. McFarlane Toys. Package condition as pictured.

28

DC All-Star Section Eight + Six-Pack/Dog Welder
12 comics. 2 sets of 6 issue mini-series from Garth Ennis. VF+/NM
overall.

40

Rai #0 + #1-14/Valiant/1992/Keys/Scarce

#0 is the 1st full appearance and origin of Bloodshot. #1-5 are
considered scarce with low print runs. #2 is the 1st appearance of
Icespike. NM condition.

29

Marvel & Imprints Short Box Of Comics

Approximately 120 comics starring characters like Captain Marvel,
The Shadowline Saga, Alien Legion, The Avengers, and more!
Comics are overall VF to NM, with some grading lower. You get all

41

Spectacular Spider-Man #27/1st Miller Daredevil!
First artwork on Daredevil by Frank Miller. VF- condition.
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42

X-Force #1 w/All (5) Cards/Sealed

First issue. 5 copies. All are sealed in original polybags. Includes
all of the 5 different cards offered. Negative Cap variants. NM
condition.

54

Rick and Morty Funko Pop/Keychains Lot
3 figures and a group of collector keychains. Summer, Scary Terry
(Hot Topic Exclusive) and Rick. New in sealed packages.

43

Seaquest DSV Action Figure Lot
From the 1993 Playmates series that was based on the television
show. Figures are new in sealed packages.

55

Kull the Conqueror #9-15 Bronze Age Lot
7 consecutive issues. FN- to VF range.

44

Man-Thing #1 (1974)/Key!
2nd appearance of Howard the Duck. First Man-Thing solo title.
FN- condition.

56

Joker's Asylum Il Set of 5 One-Shots
Includes Harley Quinn, the Riddler, Clayface, the Mad Hatter and
Killer Croc. VF+/NM overall.

45

Catwoman #59/60/61/Adam Hughes
3 Adam Hughes covers! #60 is a solid VF+, other two are closer to
NM.

57

Robots The Movie Action Figure Lot
6 figures in 3 packages from the 2004 movie. New in sealed
packages. Mattel.

46

Marvel Kubrick Super-Hero Lot
12 figures. Includes the sealed X-Men box set the 7 regular figures
from series 2. Excellent condition.

47

Avengers Forever #1 Exclusive Kang Variant Cover!
Variant cover art by Carlos Pacheco, limited to 5,000 copies. Store
exclusive. NM condition.

58

Doctor Strange #59/60(x2)/61/62 Dracula/Darkhold!

In pursuit of the Darkhold, Dracula and the Darkholders battle
Doctor Strange, Hannibal King, Captain Marvel, and Scarlet Witch
in issue #60. #61 features the origin of vampires and how they are
linked to the Darkhold and is also the first time Blade and Doctor
Strange meet and team up. In issue #62, Doctor Strange battles
Dracula. VF+ to NM- overall.

48

Garfield/Beetle Bailey + More Plush Lot
Sarge, Beetle Bailey, Chef Garfield and Teddy Os plushes.
Excellent condition. You get all pictured.

59

Silver to Bronze Age Romance Comics Lot
8 comics. You get all pictured. Fair to VG- range.

49

Batgirl (2009) #12/18-22 Artgerm
#12 has cover art by Artgerm. VF+/NM overall.

50

Marvel/DC Autographed Comics Lot

4 comics. All with CoAs. Includes Uncanny X-Men #300 signed by
John Romita Jr. (#12403 of 13100),Sword of Azrael 1st edition
TPB signed by Joe Quesada, Kevin Nowlan and Lovern Kindzierski
(#853/2000), Supergirl and Team Luthor one-shot signed by June
Brigman (#82/5000) and X-Men Unlimited #1 signed by Dan
Panosian with an X-Men trading card signed by Mark Pacella. NM
condition.

60

X-Men Group of (13) #269-284/1st Bishop!

Lot includes #269,271(x2),272,274,275,277(x2),281(x2),and
281-284. #282 is the 1st cover and cameo appearance of Bishop,
in final panel and #283 is the 1st full appearance of Bishop.
VF+/NM condition overall with some wavy pages.

61

DC Comics #1 Issue Lot/Keys

19 comics. Of which, 18 are #1 issues. Includes Gotham Academy
#1, Batman '66 #1, Catwoman #1, Harley and Ivy Meet Betty and
Veronica #1, and more. You get all pictured. VF+/NM overall.

51

X-Men and Related Comic Lot

30 comics. A variety of X-related titles. Highlights include some
hologram covers, Cable #1 from the 2 part series, X-Men Omega,
and more. You get all pictured. VF/VF+ to VF+/NM- range.

62

Doomsday Clock #1-12 Set/DC 1st New Rorschach

#1is the 1st appearance of the second Rorschach and the 1st
appearance of Mime and Marionette. #6 is the 1st appearance of
Judge of Owls and the origin of Mime and Marionette. NM
condition.

52

Sgt. Fury/Howling Commandos Silver/Bronze Lot
10 issues. Includes #62,64,70,76(x2),77,78,79,81 and 94. Fair to
VG range.

63

Garbage Pail Kids Stickers Sealed Packs + Singles
36 sealed packs from the 2003 series and some singles with holo
stickers. You get all pictured. Excellent condition.

53

Batman Themed Mini-Series Lot

16 comics. 4 complete sets. Includes: Damian: Son of Batman
#1-4, Penguin: Pain and Prejudice #1-5, Batman: Gates of Gotham
#1-5, and Batman: Orphans #1-2. VF+/NM overall.

64

DC Super-Heroes/Villains Figure Lot
Figures and build-a figure parts. You get all pictured. Excellent
condition.

65

Image #1 Comics and More/Keys

18 comics. You get all pictured. Highlights include: Chew #1 (4th
print variant), Manifest Destiny #1, Reborn #1, Sex #1 and more!
VF+/NM overall.
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66

Robotech Macross Valkyrie Figure (Ltd. to 1000)
VF-1J Hikaru-Type Super Poseable Figure by Toynami. Only 1000
of each figure was made. Manufactured by Toynami

78

Creature From The Black Lagoon Tins Lot
(6) 4" x 3" x 1" keepsake tins from 2004. Hard to find!

67

Teen Titans #18 + #40/1st Starfire
#18 is the 1st appearance of Starfire, later becomes Red Star. #18
is GD+/VG-, #40 is VG.

68

All-Star Batman #1-10 + Variants
13 comics. Includes #1-10 plus additional variant covers for #2
through 4. NM-/NM condition.

69

Big Trouble in Little China #1-6 (2014) Boom!
First six issues of the 2014 series. 1st prints. NM condition.

70

X-Men #83/86/90 (1970s) Bronze Age Lot

X-Men #83 reprints issue #35 (1st appearance of Changeling), #86
reprints #38 (the issue in which origin back-up stories begin
featuring the X-Men and the creation of the team) and #90 reprints
#42 (death of Changeling).#86 is VG, #83 and #90 are GD+.

71

Marvel Legends X-Force Figure Lot/Wendigo BAF

This lot features 5 of the 6 figures (Missing only Nightcrawler).
Each figure comes with a piece of the Wendigo build-a-figure. His
left arm is the only piece missing from the said Nightcrawler figure.
Please note that the figures were opened and displayed and then
carefully placed back in the package. The boxes have varied shelf
wear a as pictured, but the figures are new and Near Mint/Mint.

72

The Monolith #1-12 Set/Gray/Palmiotti/DC
Complete 12 issue set from 2004. NM condition.

73

Gotham City Sirens Lot of (5)
All have Guillem March covers. Includes #12-15 and #22. NM
condition.

74

The Kid From Texas #2 (1957) Marvel/Atlas

Joe Sinnott are. Early Silver Age Western comic from Marvel/Atlas.
This was the last issue of the short-lived series. Filler copy with
foxing and brittle pages.

75

Captain Britain and MI 13 #1-15 + Annual/Run!
All 15 issues and the Annual. #1 is the 1st appearance of Dr Faiza
Hussain, later becomes Excalibur. Black Knight joins MI:13 and

Faiza Hussain join MI:13 in issue #4. Blade joins Ml 13 in issue #5.

NM condition.

76

DC & Vertigo Short Box of Comics

Approximately 120 comics starring characters like Firestorm,
Fables, Dr. Fate, The Justice League, and more! Comics are
overall VF to NM, with some grading lower. You get all pictured.

77

Mark Millar Lot/Nemesis/Superior/More

23 comics. Includes Nemesis #1-4 (w/additional #4 variant), Super
Crooks #1-6, and Superior #1-7 plus the Kapow! World Record
Special #1. VF+/NM overall.

79 Fast Food Premium Figure/Toy Lot
Includes Fat Albert figures from White Castle, Barbie Happy Meal
Toys and more. You get all pictured. Excellent condition.

80 X-Men Group of (19) #246-265
Lot includes #246,247,29
(x2),250-252,253(x2),255,259,260(x2),262(x2),263(x2)264, and
265(x2). #251 has an iconic cover by Marc Silvestri. Overall VF to
NM, most are NM.

81 Romantic Picture Novelettes #1 (1946)
Story by Allen Saunders. Art by Ken Emst and Paul McCarthy. An
early precursor to romance comics. The bulk of the issue is taken
up with a collection of a Mary Worth strip from 1944. Mary's new
tenant, Senora Lisa De Leon, keeps her face hidden under a veil
while she undergoes a mysterious treatment from Dr. Karen Ward.
But how will the new love of her life feel when her procedure is
done? Also featuring pinup photos of movie stars John Hodiak and
Alan Ladd, and a one-page Gertie O'Grady gag strip. Romantic
John Hodiak; Mary Worth: Doctor Ward's Secret; Gertie O'Grady;
Romantic Alan Ladd. 48 pages, Full Color. Filler copy with
detached cover and brittle pages.

82 Cosmic Powers + Unlimited + More Lot/Marvel/Thanos
Lot includes #1-6 set, extra copies of #1-5 and Cosmic Powers
Unlimited featuring a crossover with Green Lantern! VF to NM
range.

83 Kick-Ass Comic Lot + Hit Girl/Mark Millar
31 comics. Includes Kick-Ass #1 (2nd print),2,3,6, Kick-Ass 2 #1-7
(set), Kick-Ass 3 #1-8 (set), Hit-Girl #1-5 (set) with an additional
variant #1 and #1-6 from Image. VF+/NM overall.

84 NASCAR Pez Special Gift Pack Lot
7 different racer helmets in specialty packages. All are sealed. You
get all pictured.

85 Batman #417-420 (x2) 1st KGBeast
2 complete sets of the Ten Nights of the Beast story arc. 1st
appearance of the KGBeast. VF+/NM- overall.

86 Herman Munster Cowboy Figure/Exclusive
8 inch Mego style figure. Made in 2004. Exclusive to Back to the
Past/Thundermall.com. Only 500 were made. New in sealed
package.

87 DC Super-Heroes/Villains Figure Lot
Figures are in excellent condition. You get all pictured.

88 Batman #269 + #284

2 Bronze Age issues. #284 is the first use of the iconic 'bullet’ DC
logo on a Batman cover. #269 is VF-, #284 is FN-.
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89

Halloween/Holidays Pez Dispenser Lot
Pez dispenser lot. Most are sealed in original packages. You get all
pictured.

98

Tomb of Dracula #6/7/9/18/22

#18 is the first battle of Dracula versus Werewolf By Night. #7 is
the 1st appearance of Quincy Harker, the son of Jonathon and
Mina Harker and Edith Harker, daughter of Quincy. Overall Fan to

90 Marvel Comics Key/Semi-Key Lot
8 comics. Included are Silver Surfer #1 (1982), Silver Surfer NM- range, #6 is a Filler copy.
Moebius Limited series issue #2, Wolverine #10 (the first time 99 Sgt. Fury/Howling Commandos Silver Age Lot
Sabretooth appears in a Wolverine title), West Coast Avengers #94 7 issues. Included are issues #51,53,54,55,57,58 and 59. GD to
(Rhodey assumes the codename War Machine),Cable #1 (foil VG+ range.
enhanced cover), Sabretooth: Death Hunt #1 (die-cut 100 Spider-Man Key Issue Autographed Comic Lot
cover),X-Force #1 (sealed with Cable card), and X-Force #11 (1st Amazing Spider-Man #375 and Spectacular Spider-Man #200.
team appearance of Weapon P.R.I.M.E and 2nd appearance of the Both are signed/numbered editions with CoAs. ASM #375 is signed
real Domino). NM-/NM overall by Mark Bagley and Randy Emberlin (#455/100) and Spectacular
91 Showcase #66 + #67/1st B'Wanna Beast #200 is signed by Sal Buscema (limited to 5000). Spectacular #200
#66 is the 1st appearance of B'Wanna Beast. #67 is GD+ with is the death of Green Goblin, Harry Osborn and ASM #375 is the
notable back cover wear, #66 is Filler. 1st appearance of Ann Weying, Eddie Brock's ex-wife who later
92 Detective Comics Comic Lot/1st Spoiler + More! becomes She-Venom. NM condition.
7 issues. Includes #608,625,626,629,647,648 and 654. #647 is the 101 X-Men #400-449
1st appearance of Spoiler, Stephanie Brown, later becomes Robin. 50 consecutive issues. Highlights include the 1st appearance of
#608 is the 1st appearance of Anarky. #625 is the 1st appearance X-Corps (#401), death of Sunpyre (#404), the deaths of Bedlam
of Abattoir. #626 is the 1st appearance of the second and Skin (#423), and the 1st appearance of The Fury in the
Electrocutioner.#629 is the 1st appearance of Blackgate mainstream Marvel Universe, previously from the UK adventures of
Penitentiary. #648 is the 2nd appearance of Spoiler. #654 is the Captain Britain (#445). VF+ to NM overall.
1st appearance of The General. NM condition. 102 Marvel Legends Toxin/Venom Deluxe Figure
93 Toy Story #1-4 Set/Boom + FCBD Toxin from the Venom movie. Please note that the figure was
6 comics. Includes the full set of the Boom Kids! Series, the FCBD opened and displayed and then carefully placed back in the
comic and The Muppet Show: The Treasure of Peg Leg Wilson #1. package. Some minor shelf wear to the packaging as pictured.
VF+NM overal. 103 Thor #211/212/215/216/217/218
94 Hot Wheels Die-Cast Gift Pack Lot #217 is the 1st appearance of Krista, a Valkyrie. #215 is the origin
25 vehicles in 5 packages. Packages are sealed. of Xorr the God-Jewel. GD+ to VG range.
95 Frankenstein #1-18 Full Run/1973 Marvel 104 Justice League of America #14 + #16 (1962)
#1 is the 1st appearance and origin of Frankenstein in Marvel In issue #14, The Atom joins the JLA. This is also the 1st
Comics, previously appeared in Atlas Comics. #2 is the 1st appearance of Hector Hammond with a mutated head caused by a
appearance of the Bride of Frankenstein, in Marvel Comics. #8 is radiated meteor. Filler copies.
the first meeting and battle of Dracula and Frankenstein in the 105 Narnia Movie Action Figure Lot
mainstream Marvel comic universe. VG to VF- range. 5 figures. Disney Store exclusives. You get all pictured. New in
96 Indie Comics Short Box sealed packages.
Approximately 120 comics from publishers like Valiant, Bongo, 106 X-Men #88 + Iron Man #101/102/Frankenstein
Antarctic Press, and more! Comics are overall VF to NM, with Each of these comics has a Frankenstein appearance. The
some grading lower. You get all pictured. Frankenstein in the X-Men comic is an android. Iron Man #101 is
97 Superman Key/Collectible Comic Lot also the 1st appearance of Dreadknight. Iron Man #101 is VF+,
5 comics. Includes Superman #331 (1st appearance of Master #102 is VF-, and X-Men #88 is Fair.
Jailer), Superman #10 (Rebirth, first meeting of Jon Kent, 107 DC/Hanna-Barbera Comic Lot

Superboy and Damian Wayne, Robin), Rebirth #1, Superman #1
(1987/John Byrne relaunch) and Superman #700 (milestone issue).
VF+/NM overall.

10 comics. Includes Future Quest #1-6, The Flintstones #1, Wacky
Raceland #1-2 and Suicide Squad/Banana Splits #1. VF+/NM
overall.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/b2pcollect!

Back to the Past Collectibles

Superheroic Silver to Modern Age Comics with Toys 11/5/2022

Page: 6

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/b2pcollect! See site for full terms.

LOT #

LOT #

108

Justice Inc. #1-4 (1975) DC Kirby/Kubert
Complete set of 4 issues from the 1975 series with Joe Kubert and
Jack Kirby covers. GD+/VG condition overall.

109

Robotech Macross Valkyrie Figure (Ltd. to 1000)
VF-1S Focker-Type Super Poseable Figure by Toynami. Only 1000
of each figure was made. Manufactured by Toynami

122

Return of Bruce Wayne/Road Home + More

15 comics. Included is the full set of The Return of Bruce Wayne
(#1-6), 8 one-shots (Bruce Wayne: The Road Home) and Batman:
The Return #1. Overall VF+/NM condition.

110

X-Men Group of (11) #215-244/1st Jubilee!
Lot includes #215-220,223,228,236,241 and 244. #244 is the first
appearance of Jubilee. NM-/NM condition.

123

Captain America #158/159/163/166/167/169

#163 is the 1st partial team appearance of the Serpent Squad: Eel,
Cobra, Viper. #169 is the 1st cameo appearance of Moonstone.
Overall FN+/VF, #159 is VG+.

111

Halo Helljumper #1-3 + Fall of Reach #1
4 Halo comics. Based on the video game series. Published by
Marvel. NM condition.

124

Lord of the Rings Action Figure Lot
10 figures from the Two Towers movie. New in sealed packages.

112

Kubrick Movie Themed Figures Boxed Set Lot
Bruce Lee, Reservoir Dogs and Nightmare Before Christmas. New
in sealed packages.

125

Showcase #88/89/90/91 (1970)
Includes the first appearance of Jason Grant and a Manhunter
2070 issue. Filler to GD+ range.

113

[ron Man Bronze Age Lot of (9)
Lot includes #64,69-75 and #77. #69 has an iconic cover by Ron
Wilson, Mike Esposito and Gaspar Saladino. VG to VF range.

126

Captain America #140/142/151/156/157
#157 is the 1st appearance of Viper, Jordan Stryke. VG to VF
range.

114

Muppets Vanishing Cream Beaker Exclusive Figure
2002 Wizard World Chicago exclusive figure. New in window box
packaging.

127

Marvel Comics Short Box

Approximately 120 comics starring characters like Spider-Man,
Wonder Man, The X-Men, and more! Comics are overall VF to NM,
with some grading lower. You get all pictured.

115

Fall Out Toy Works #1-5 (Set)/Key Artgerm

#3 is the first published artwork at Image by Artgerm. Fall Out Toy
Works was a collaborative effort by Image Comics and the band
'Fall Out Boy'. NM condition.

128

Star Wars Jedi Force Playskool Sets
Figure and vehicle sets. Made by Playskool. New in sealed
packages.

116

[ron Man #9/22/51/52/53/56

#53 is the 1st appearance of Black Lama. #22 is the death of
Janice Cord and #9 features an Iron Man vs the Hulk battle
(Android). Overall VF/VF+, #9 is VG.

129

Justice League of America #1-14 + #7.1
16 comics from the 2013 series. Includes 2 versions of #1. Overall
VF+/NM condition.

117

Sgt. Fury/Howling Commandos #40-49
10 consecutive Silver Age issues. VG to FN- range.

118

Batman Beyond #1-6 Set (2010) + More

12 comics. Includes all 6 issues of the 2010 series, Batman
Beyond #1 (2011), Batman Beyond Universe #1 and Batman
Beyond Unlimited #1-4. Overall VF+/NM condition.

130

X-Men #211-215 Sabretooth/Wolverine!

#211 is the 1st full team appearance of The Marauders. #212 is the
first battle of Wolverine versus Sabretooth and #213 is the 1st
cameo appearance of Mr. Sinister. In this issue Betsy Braddock
joins the X-Men and adopts the name Psylocke. #213 is NM,
#211-212 are FN+, #214 is VG with some cover stains, and #215
is VF.

119

Captain America #114/115/116
#115 has an Iconic cover art by Marie Severin. This is also the final
Captain America issue with a $0.12 cover price. VG condition.

131

My Little Pony Figure Lot
3 figures from the 2016 Hasbro line. Packages have varied shelf
wear.

120

X-Men/Avengers 30th Ann. Crossover Set/Signed/#ed
#1088/2000. 5 comics. Bloodties story arc complete set. Signed
with CoA by Andy Kubert, Matt Ryan, Tom Palmer, Dan Green and
David Ross. NM-/NM condition.

132

Garfield + Disney Pez Dispensers Lot
Pez dispenser lot. Most are sealed in original packages. You get all
pictured.

133

Captain America #137 + #138/Spider-Man
#137 is the first meeting of Falcon and Spider-Man. #137 is VF,
#138 is VF-.

121

Matrix Kubrick Figure Set + Chase Figure
Complete set of 8 figures plus the rare chase Keymaker figure.
Excellent condition.

134

Amazing Spider-Man #362 + #363/Carnage
2nd and 3rd appearances of Carnage. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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135

Talon #1-17 + #0/Batman Court of Owls

Full run! #0 is the 1st appearance of Talon, Calvin Rose, the only
Talon to have escaped from the Court of Owls. Overall VF+/NM
condition.

145

Grayson #1-20 + Annuals #1-3/New 52
Full run of 23 issues from the New 52 series. NM condition.

136

Captain Marvel #32/33/34 Thanos/Drax/Nitro

#33 is the origin of Thanos. #32 is the origin of Drax and
Moondragon. #34 is the 1st appearance of Nitro. #32 is NM, #33 is
VF+, and #34 is VG-.

146

Avengers Annual #1 (1967)/1st Old+New Team
First team-up of original and new Avengers. VF condition.

147

Jolly Green Giant Mail Away Plush
Vintage 14" Jolly Green Giant Mail Away Plush Doll. Sealed in
original bag.

137

Spawn #1/Key 1st Issue
1st appearance of Spawn, Sam & Twitch and Malebolgia. NM
condition.

138

Marvel Legends Action Figure Lot of (4)

Lot includes Star-Lord, Sleepwalker, Maggott and D'Spayre. Please
note that the figures were opened and displayed and then carefully
placed back in the package. Each comes with all of their
accessories and parts of different Build-A-Figures as indicated by
the packages. The boxes have varied shelf wear as pictured, but
the figures are new and Near Mint/Mint.

148

Image #1 Comics and More/Keys

18 comics. You get all pictured. Highlights include: Haunt #1,
Jupiter's Legacy #1-2, Starlight #1, Trees #1-2, Alex + Ada #1,
Outcast #1 and more. NM condition.

149

Avengers Annual #7 (1977)/Key Thanos/Warlock Issue

Death of Warlock, Pip, Gamora and the 1st appearance of all six
Infinity Gems: Soul, Time, Space, Mind, Reality, Power. This issue
features the first Thanos/Warlock battle. VG condition.

139

Captain Marvel #29/30/31 Drax/Avengers/More

In issue #29, Captain Marvel chosen to be the protector of the
universe. This is also the 1st cameo appearance of Uranos, the
uncle of Thanos and the 1st appearance of Sui-San, Thanos's
mother. VF- to NM- range.

150

X-Men #202-206/208-210/Lady Deathstrike/Marauders

In issue #205, Lady Deathstrike is transformed into her classic
cybernetic organism version with claws and adamantium
reinforcements. #210 is the 1st cameo team appearance of The
Marauders: Arclight, Harpoon, Riptide, Vertigo, Scalphunter and
Scrambler. VF+/NM condition.

140

X-Men Autographed Comic Lot w/CoAs

5 comics. 4 of the 5 come with CoAs. 3 of the comics are part of
the X-Men 30th Anniversary Collection. They are each #1446 of
2000. Included are X-Men #25 (Matt Ryan auto),X-Men #304 (Dan
Green auto),Wolverine #75 (Dan Green auto). Also included is
X-Men #28 (signed by Andy Kubert and Dan Green/#1071/1500)
and Wolverine #71 signed by Dwayne Turner. NM condition.

151

DC/Small Press Comic Lot

48 comics from DC and Small Press/Indy publishers. Most of the
comics are from the 80s and 90s. Highlights include the Death of
Superman (Superman #75), Bane breaks Batman's back (Batman
#497 1st print), and more. Many of the small press comics have
low print runs and are signed by the creators/talent. They do not
come with CoAs as they were convention signed, but Back to the
Past believes them to be genuine. FN+ to VF range.

141

Kamandi Last Boy on Earth Bronze Age Lot
8 issues. Includes #15-20,22 and 23. GD+ to VG range.

142

TVIComics/Video Games Figure Lot
Action figures from various genres and manufacturers. You get all
pictured. New in sealed packages.

152

Sgt. Fury/Howling Commandos #35-39
#35 is the 1st appearance of Corporal Ricketts Johnson and has a
Dick Ayers cover featuring Hitler. Filler to VG-/VG range.

153

Lord of the Rings/KISS Pez Gift Sets
2 Pez collectors sets. Both are new in packages.

143

Captain Marvel #27 + #28/1st Eros/Starfox + More

#27 is the 2nd appearance of Drax the Destroyer, the 3rd
appearance of Thanos. 1st full appearance of Eros, later named
Starfox by Wasp in Avengers #232. #28 is the 3rd appearance of
Drax, 4th appearance of Thanos and the 1st appearance of Eon,
the cosmic entity that created the Quantum Bands. #27 is VF+,
#28is VG.

154

DC & Vertigo Short Box of Comics

Approximately 120 comics starring characters like Superman,
Batman, Tim Hunter, Black Canary, and more! Comics are overall
VF to NM, with some grading lower. You get all pictured.

155

Batman/Superman Collectible Pin/Button Lot
Sealed in original packages. You get all pictured.

144

DC Super-Heroes/Villains Figure Lot
Figures are in excellent condition. You get all pictured.

156

Marvel/DC Figure/Toy Lot
Agquaman 10" figure, Fantastic Four minimates, Storm from the
X-Men figure and S.T.R.I.P.E. Matty Collector exclusive figure.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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157

Avengers #131/132 1st Legion of the Unliving

#131 is the 1st team appearance of Legion of the Unliving:
Frankenstein's Monster, Wonder Man, Human Torch, Baron Zemo,
Midnight, The Ghost, Swordsman and the 3rd appearance of
Wonder Man. #131 is VF-, #132 is VF.

158

Batman #700-713/Last Issue

In issue #700, three Batmen are featured: Bruce Wayne, Dick
Grayson, Damian Wayne. #713 is the final issue of volume 1. NM
condition.

167

Marvel Silver to Bronze Comic Lot/Spider-Man #44!

8 comics. Includes Amazing Spider-Man #44 (2nd Lizard),
Werewolf by Night #17, Fear #22 (early Morbius), Thor #158 (origin
of Dr. Donald Blake/Thor retold), Man-Thing #5, Ghost Rider #6,
Uncanny Tales #4, and Vault of Evil #11. The top 3rd of the covers
were torn off by original retailers seeking a refund for unsold
comics. Filler copies all, but better-than-average Fillers.

159

Patsy Walker/Millie/My Girl Pearl Atlas Lot

All Atlas/Marvel comics. Patsy and Her Pals #28 (1953). Second to
last issue with an Al Hartley cover. Life with Millie #17 (1960). Stan
Lee story with Stan Goldberg cover and interiors. My Girl Pearl #7

(1955). Stan Lee story with Stan Goldberg cover and interiors. Fair
to GD+ range.

168

World's Finest Group of (9) #156-196
#156 is the 1st appearance of Bizarro Batman. Also Includes
#156,158,159,160,162,187,189,195 and 196. Filler to GD+ range.

169

Nightwing Rebirth #1-40 (-29) + Signed/Rebirth

41 comics. Lot includes #1-40 (-29) with Rebirth #1 (singed by
Yanick Paquette) and an extra variant for #16. The autograph was
done at a convention and does not come with a CoA, but Back to
the Past believes this to be genuine. Overall VF+/NM.

160

X-Men Group of (15) #1-207

Included are 5 copies of the Jim Lee covers #1 issue,
2,12,20,22-25,80, and 205-207. #24 has a classic cover art by
Andy Kubert with Gambit and Rogue kissing and #205 is the 1st
cameo appearance of Hope Summers as a baby, unnamed, the
adopted daughter of Cable. Overall NM. #20 & #24 are VF+, #27 is
FN-.

170

X-Men Group of (9) #184-199/1st Forge

Lot includes #184,185,189-192,195,196 and 199. .#184 is the 1st
appearance of Forge. #191 is the 1st appearance of Nimrod and
#199 is the 1st appearance of Rachel Summers as the second
Phoenix. Overall in the FN+ to VF+ range. #196 is VG.

161

Avengers #116/118/125 Avengers/Defenders War

#116 and #118 are parts 3 and 7 of the Avengers/Defenders War
story arc. #125 has a cover appearance featuring Thanos. #118 is
VF, #116 is FN-, and #125 is FN-.

171

Pirates of the Caribbean/NASCAR Pez Lot
Pez dispenser lot. Most are sealed in original packages. You get all
pictured.

162

Green Lantern Movie Masters Figure Sets
4 figures in 2 packages. Toys R Us exclusives. New in sealed
packages.

172

Strange Tales #149/150/154/160
4 Silver Age issues. Appearances by Kaluu, Oma, Clea, Mordo and
more. GD+ to VG- range.

163

Nintendo Video Game Keychains Lot
Super Mario, Zelda, Donkey Kong and more. You get all pictured.
New in sealed packages.

173

DC Super-Heroes/Villains Figure Lot
Figures are in excellent condition. This lot comes with a
Build-A-Figure piece for Chemo. You get all pictured.

174

Showcase #61 (1966) 2nd Spectre
2nd appearance of The Spectre in the Silver Age. GD+ condition.

164

Avengers #109/110/112 1st Mantis/Hawkeye Quits

#112 is the 1st appearance of Mantis and Pantha. #109 is the 1st
appearance of Imus the Champion and Hawkeye quits the team.
#109 is VF, #110 is Fan+, and #112 is VG-.

175

Lord of the Rings Action Figure Lot
10 figures from the Two Towers movie. New in sealed packages.

165

Marvel Legends Action Figure Lot of (5)

Lot includes Magneto, X-23, White Rabbit, Sabretooth, and Rogue.
Please note that the figures were opened and displayed and then
carefully placed back in the package. Each comes with all of their
accessories and parts of different Build-A-Figures as indicated by
the packages. The boxes have varied shelf wear as pictured, but
the figures are new and Near Mint/Mint.

176

Sgt. Fury/Howling Commandos Silver Age Lot
6 issues. Includes #28,29,31,32,33 and 34. #34 features the origin
of The Howling Commandos. Fair to VG range.

177

Fantastic Four #113/114/115/116 1st Over-Mind

#113 is the 1st appearance of Over-Mind, an Eternal from the
planet Eyung. #116 has a Doctor Doom cover. #113 is GD-, #114
is VG-, #115is VG, and #116 is VF+.

166

Robin Son of Batman #1-13 + More/Full Run
15 issues. Included is the full 13 issue run and Robin Rises Alpha
and Omega. NM condition.

178

DC Forever Evil Comic Lot

25 comics. Includes the run of Forever Evil #1-7, Arkham War #1-6
(set), Rogue's Rebellion #1-6 (set), Trinity of Sin: Pandora #1-5
and the Batman vs. Bane Aftermath issue. NM condition.
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179

Star Wars Jedi Force Playskool Sets
Figure and vehicle sets. Made by Playskool. New in sealed
packages.

180

Wolverine Limited Series + More Comic Lot

19 comics. Includes Wolverine Hulk (Marvel Knights) #1-4,
Hulk/Wolverine Six Hours #1-4, Wolverine Xisle #1-5, The
Wolverine WWF benefit comic, Wolverine '95 Annual, #1 one-shot
Annual, #75 with hologram cover and 2 prestige format comics
(Knight of Terra and Killing). NM-/NM condition.

190

Wolverine Group of (25) #1-145 w/Keys

Lot includes
#1,5-7,9,13-16,36-38,42,64,65,80,87,90,125,128,129,134,137 and
145, #1 is the premiere issue of Wolverine's first ongoing solo
series and the debut of black Wolverine costume. #10 is first time
Sabretooth appears in a Wolverine title and #80 is the controversial
1st cameo appearance of X-23, written on the label of a test tube.
NM condition.

181

X-Men #159 + Annual #6/Storm Vs. Dracula
In issue #159, Storm becomes a vampire after being bitten by
Dracula. #159 is VF+, Annual #6 is VF.

191

DC/Marvel Mini-Series/Sets Lot

29 comics. Includes Thrillkiller #1-3,Batman Bane of the Demon
#1-4, Infinity Crusade #1-6, Batman/Hellboy/Starman #1-2 and
Ultimates 2 #1-13 + Annual #1. Overall VF to NM, most are NM.

182

Indie Comics Short Box

Approximately 120 comics from publishers like First Comics, Image
Comics, Antarctic Press, and more! Comics are overall VF to NM,
with some grading lower. You get all pictured.

192

Thor #132/140/Annual #2 1st Ego/Growing Man

#132 is the 1st cameo appearance of Ego the Living Planet. #140
is the 1st appearance of the Growing Man. Thor Annual #2 (1966)
Thor vs. Destroyer battle (original story). Fair to GD+ range.

183

Justice League #1-40 + Rebirth/Near Run

41 comics. This series lasted 43 issues, so it is only missing
#41-43. #26 is the 1st team appearance of the Justice League's
children from the future. VF+/NM overall.

193

DC Super-Heroes/Villains Figure Lot
Figures and build-a figure parts. You get all pictured. Excellent
condition.

184

Marvel Super-Heroes/Monsters Comic Lot

12 comics. You get all pictured. Highlights include: Giant-Size
Chillers #1 (1st appearance of Lilith, the daughter of Dracula), the
Tombo of Dracula 4 part prestige format set, Night of the Living
Dead London set and more. Overall NM, Giant-Size Chillers #1 is a
Filler copy.

194

Marvel and DC TPB/HC Lot/Thanos

7 trades. 2 are hardcovers. Includes Infinity Gauntlet, Fantastic
Four, Black Panther (Epic Collection),Doc Savage, Thanos
Redemption, Thanos Rising and Thanos Revelation. VF+/NM
condition.

185

Robotech Macross Valkyrie Figure (Ltd. to 1000)
VF-1A Kakizaki-Type Super Poseable Figure by Toynami. Only
1000 of each figure was made. Manufactured by Toynami

195

Nightwing (New 52) Full Run #1-30 + #0 + Annual

32 comics! #0 is the origin of Dick Grayson aka Robin, Nightwing.
#1 features the debut of new Nightwing costume. VF+/NM
condition overall.

186

Silver to Bronze Age Romance Comics Lot
8 comics. Includes a Herman's Hermits cover. You get all pictured.
GD- to GD+ range.

187

Anime Collectible Figure/Pin Lot

(2) Kubrick figure boxed sets (Trigun and Evangelion), single
figures (including a Wizard World Exclusive Cold War Camouflage
Snake Kubrick figure) as well as 4 collectible Cowboy Bebop
pins/buttons. All are new in sealed packages.

196

Marvel Legends Disney + Lot w/Cap BAF

Lot includes 5 of the 7 figures in the series and 4 of the 6 parts that
make up the Captain America Flight Gear Build-A-Figure. Scarlet
Witch, Vision, Loki, U.S. Agent and Captain America (Sam Wilson).
Please note that the figures were opened and displayed and then
carefully placed back in the package. Each comes with all of their
accessories and parts of different Build-A-Figures as indicated by
the packages. The boxes have varied shelf wear as pictured, but
the figures are new and Near Mint/Mint.

188

Red Hood and the Outlaws Comic Lot

40 comics. Lot includes #1-20, Annual #1, Rebirth #1, Red
Hood/Arsenal #1-9 + 11-13 and the Lost Days #1-6 mini-series.
VF+/NM overall.

197

Giant-Size Super-Stars #1 (1974) Hulk Vs. Thing!
Battle of the Hulk vs Thing. Retitled Giant-Size Fantastic Four with
issue #2, published quarterly. VF condition.

189

Batman The Dark Knight 2010/2011 Full Runs

36 comics. Includes #1-5 from the 2010 series and #1-29 + #0 and
Annual #1 from the 2011 series. 2010 and 2010 full runs. #1 from
the 2011 series is the 1st appearance of White Rabbit and #3 is
her first cover appearance (David Finch cover). NM condition.

198

Star Trek Plush/Figure Lot
Hallmark exclusive plushies (new in package) and 3 PVC figures.
You get all pictured. Nice shape.

199

Daredevil #33/34/36/38/41/46 Silver Age

6 Silver Age issues. #38 features a classic battle of Daredevil vs
Dr. Doom. #41 is the death of Mike Murdock, Daredevil's twin
brother. Filler to VG- range.
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200

X-Men Group of (8) #174-184

Lot includes #174,175,177,178,180,and 182-184. #175 is the
marriage of Cyclops and Madelyne Pryor. #184 is the 1st
appearance of Forge. VG+ to VF range.

201

X-Men #351-359/361-399 Death of Colossus
48 comics. #390 is the death of Colossus. FN+ to VF range.

212

Thor Bronze Age Group of (8) #199-213/Ego-Prime

Lot includes #199,201,205,206,207,210,211 and 213. #199 is the
1st appearance of Ego-Prime. #201 is the 1st appearance of
Blackworld and the origin of Ego-Prime. Overall VG to VF range,
#207 is GD+.

202

Steven Universe Van Set/McFarlane
Mr. Universe Van building set. New in sealed package.

213

Green Lantern Movie Figures Lot
Hal Jordan with Bzzo, Isamot Kol and Tomar-Re from the Movie
Masters series.

203

Indiana Jones Figure/Vehicle Lot
12 inch Colonel Dovchenko and Cargo Truck. Both are new in
sealed packages.

214

Tales to Astonish #72/73/76/78
4 Silver Age issues. Appearances by the Watcher, Puppet Master
and more! Filler to GD+ range.

204

Batman and Robin (New 52) Near Run!
43 comics. Includes #1-34,36-40, #0 and Annuals #1-3. This run is

just missing issue #35. VF+/NM overall.

205

Hulk #103 + #140 1st Jarella/Space Parasite
#140 is the 1st appearance of Jarella and #103 is the 1st
appearance of Space Parasite. #103 is VG+, #140 is FN.

215

Star Wars Funko Pop Figure Lot

(3) figures. Ahsoka (Hot Topic exclusive), Han Solo (Loot Crate
Snow Gear exclusive) and Poe Dameron Walmart exclusive. New
in sealed packages.

206

Flash #1-42 + Annual #1 + Rebirth/Godspeed

44 comics. Flash #1 is the 1st appearance of August Heart and
origin of Godspeed. The Rebirth issue is his first cameo. #5 is his
first full appearance and #6 is the 1st full cover appearance of
Godspeed. #33 is a Dark Nights: Metal tie-in. VF+/NM overall.

216

Omac #1/Sandman #1/2/4 Kirby/Simon

4 Bronze Age comics. Omak #1 (1974) is the 1st appearance and
origin of OMAC. Sandman #1 is the 1st appearance of Sandman,
Garrett Sandford and marks the final Simon and Kirby
collaboration. This issue is also the 1st appearance of Brute and
Glob, later to appear in Neil Gaiman's Sandman series. OMAC #1
is VF+, Sandman issues are VG- on average.

207

Smurfs/Peanuts and More Pez Dispensers Lot
Pez dispenser lot. Most are sealed in original packages. You get all
pictured.

208

Thor Bronze Age Group of (10) #214-239

Lot includes #214,215,216,219,221,222,223,229,230 and 239.
#239 is the 1st team appearance of the Heliopians, ancient
Egyptian gods: Horus, Osiris and Isis. #229 is the 1st appearance
of the Shade-Thralls, humans who serve the Dweller In Darkness.
#214 is the 1st appearance of Xorr the God-Jewel and #215 is his
first appearance. Overall VF- to NM- range with one Filler and one
VG comic sneaking in.

217

Harley Quinn (New 52) #1-5 + #0 + Annual #1

#1 (blank variant) is the 1st appearance of Bernie the Talking
Beaver and Robert Coachman. 1st team appearance of the roller
derby team, The Brooklyn Bruisers as well as Queenie and Big
Tony. #2 is the 1st appearance of Sy-Borg and Madame Macabre.
NM condition.

218

Thor #190/191/192/194/196/197

#191 is the 1st appearance of Durok the Demolisher. #194-197 is
VF, #192 is GD, #191 is Fair, and #190 is a Filler copy due to a
detached cover.

209

Sgt. Fury/Howling Commandos #22-27

6 consecutive Silver Age issues. #27 is the origin of Nick Fury's
eye-patch and the 1st appearance of Eric Koenig. Filler to VG-
range.

210

X-Men #156/158/163/165/168 Rogue/Corsair/More

#156 is the origin of Corsair. #158 is the 2nd appearance of
Rogue, tied with Rom #31. #163 is the origin of Binary (Carol
Danvers). #168 is the 1st appearance of Madelyne Pryor, later
becomes Goblin Queen. FN to VF+ range.

219

Marvel Legends Action Figure Lot of (5)

Lot includes House of X Magneto, House of X Wolverine, Sylvie,
Doctor Strange Supreme and T'Challa Star-Lord. Please note that
the figures were opened and displayed and then carefully placed
back in the package. Each comes with all of their accessories and
parts of different Build-A-Figures as indicated by the packages. The
boxes have varied shelf wear as pictured, but the figures are new
and Near Mint/Mint.

211

DC Super-Heroes/Villains Figure Lot
Figures are in excellent condition. You get all pictured.

220

X-Men #140/143/145-148/150 Alpha Flight/Magneto

Alpha Flight dishands in issue #140, issue #43 is the final
collaboration of Chris Claremont and John Byrne, #145 is an iconic
cover by Dave Cockrum, #148 is the 1st appearance of Caliban
and #150 features an origin story about Magneto. FN- to NM
range.
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221

Robotech Macross Valkyrie Figure (Ltd. to 1000)
VF-1A Max-Type Super Poseable Figure by Toynami. Only 1000 of
each figure was made. Manufactured by Toynami

231

Superhero/Villain Pin/Keychain Lot
A collection of new in package pins and keychains. You get all
pictured.

222

Marvel Thanos Appearance Comic Lot

12 comics. You get all pictured. Highlights include: Logan's Run #6
(1st Thanos solo story), Avengers #12 (Iron Man wields the Infinity
Gauntlet) and the Green Lantern/Silver Surfer crossover. NM
condition.

232

DC Bronze Age Comic Lot/Batman and More

7 comics. Includes: Batman #270,316,347,348, Mister Miracle #14,
Brave and the Bold #157 and #199. #316 is the origin of
Crazy-Quilt. VG to VF range.

223

Batgirl #1-10/12-30/32/#0/Annuals #1-2

33 issues from the 2011 New 52 series. #1 is the return of Barbara
Gordon as Batgirl, formerly Oracle. #11 is the 2nd cameo
appearance of Knightfall. Knightfall revealed to be Charise Carnes
in issue #12. NM condition.

224

Marvel Feature #5 (x3) Red Sonja (1976)
3 copies. Early Red Sonja comic. VG condition.

225

Lord of the Rings Action Figure Lot
10 figures from various movies. New in sealed packages.

226

Marvel Comics Short Box

Approximately 120 comics starring characters like Spider-Man, The
Avengers, S. George, and more! Comics are overall VF to NM, with
some grading lower. You get all pictured.

233

Golden to Silver Age Comic Lot

Lot includes Jonesy #1 (1953/Quality) (issue number is 85 on both
the cover and the indicia, but this is actually issue #1.), Oscar
Comics #7 (1949 Marvel/Timely). Stan Lee is listed as editor on
this harder to find comic. The Pixies #7 is a 1947 Kids' comic from
Magazine Enterprises. The tiny pixies who live in the town of
Pixerary face danger from gigantic wildlife and rival pixies, but
luckily they have their own superhero, The Mighty Atom. A reprint
of Mighty Atom (1957 M. E.) #1. Ken Stuart #1 (1949/Publication
Enterprises) Cover by Frank Borth. Stories and art by Frank Borth
and Frank Beck. Reprints of the short-lived comic strip about
sailor-for-hire Ken Stuart and his seagoing adventures. Filler to
GD+ range.

227

Justice League (New 52) #2-52 + #0/Near Run

52 issues with keys. #31 is the 1st full appearance of Jessica Cruz.
#21 is the 1st team appearance of the modern Marvel Family, now
known as the Shazam Family, in costume. #0 is the 2nd cameo
appearance of Jessica Cruz, one panel appearance. #40 is the 1st
cameo appearance of Grail, daughter of Darkseid. In issue #50,
Jessica Cruz becomes a Green Lantern. Also included is the Magic
Mike movie poster homage variant cover for #40. VF+/NM overall.
VF+/NM overall.

234

Action Figure/Toy/Collectibles Lot
Peter Pan, Dooneshury, Witchblade, Masters of the Universe and
more. You get all pictured.

235

Avengers #101-108 Bronze Age Lot

8 consecutive issues. In issue #102, Wonder Man appears for the
second time in an original story though he is comatose and not fully
seen. VF/VF+ condition overall.

228

Thor #137 + #150/Inhumans/Sif

#150 is the Origin of the Inhumans and the 1st cover appearance
by Hela. #137 is the 2nd appearance of Sif and the 1st appearance
of Ulik. Both are Filler copies with missing ad pages, stories not
affected.

229

Muppets/Ninja Turtles and More Pez Lot
Pez dispenser lot. Most are sealed in original packages. You get all
pictured.

236

Batman #1-20/22-50 + Rebirth + More

59 comics. Includes #1-20,22-50, Annual #1,2,4,5 Rebirth and (5)
Prelude to the Wedding one-shots. Batman proposes to Catwoman
in issue #24. In issue #37, Clark and Lois go on a double date with
Bruce and Selina (Mikel Janin cover). #38 is the 1st appearance
and origin of Matthew Warner, a boy obsessed with Bruce Wayne
to the point of having his own parents killed. #50 is the Marriage of
Bruce Wayne and Selina Kyle (or was it?). Annual #2 is the origin
of Batman and Catwoman, their first date. VF+/NM overall.

237

DC Super-Heroes/Villains Figure Lot
Figures are in excellent condition. You get all pictured.

230

X-Men #131/138/139

#131 is the first cover appearance of Emma Frost and Jean Grey
becomes The Black Queen of The Hellfire Club. Cyclops leaves the
X-Men in issue #138. Kitty Pryde joins the X-Men as Sprite and
Wolverine's brown and tan costume debuts in issue #139. #131 &
#138 are GD+, #139is VG.

238

Marvel Bronze Age Comic Lot of 12

12 Bronze Age comics. You get all pictured. Highlights include:
Sub-Mariner #59 (classic battle of the Sub-Mariner vs Thor) and
Power Man #19 (1st appearance of Cottonmouth). Overall VF- to
NM-, three are VG, and one is Filler.

239

Green Lantern Movie Figures Lot
Sinestro, Krona and Naut Ke Loi from the Movie Masters series.
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240

X-Men #111/115/118 + Giant-Size #2

#118 is the 1st appearance of Mariko Yashida, Wolverine's
now-deceased fiancé. #115 is VF+, #118 is VG-, Giant-Size #2 is
VF+, and #111 shows VF+ but moisture damage on back cover
lowers it to VG-.

251

Marvel Comics 1980s/90s Lot of (53)

53 comics from a variety of titles. Highlights include: Marvel
Comics Presents #1, early Silver Surfer issues from the 90s series,
parts of the Maximum Carnage series and more. You get all
pictured. FN to VF range.

241

Kubrick Movie/Video Game Lot

Star Wars, Aliens, Halo and more including a Wizard World
Exclusive Cold War Camouflage Snake Kubrick figure. You get all
pictured.

252

Catwoman/Harley Quinn/Poison Ivy Funko Pops
3 figures. Poison Ivy is from the limited edition specialty series.
New in packages.

242

Daredevil #24/25/28/29/31

#25 is the 1st appearance of Leap Frog and Daredevil, Matt
Murdock creates the secret identity of a twin brother named Mike
Murdock. Filler to GD range with some brittle pages and foxing.

253

Tales of Suspense #79/80/82/83 Hulk/Hercules

#79 (GD+) is a classic battle of the Hulk vs Hercules. #80 (fair
condition( is the 2nd appearance of Tyrannus. #82 (FN) is the first
title crossover issue with Tales of Suspense #80. #83 is VF-.

243

Red Hood and the Outlaws #1-40 + #0 + Ann. #1-2
Full run of the 2011 series. Includes #1-40, #0 and Annuals #1-2.
VF+/NM overall.

254

Marvel/DC Pez Dispenser Lot
Pez dispenser lot. Most are sealed in original packages. You get all
pictured.

244

Marvel Legends Super Villains Lot/Xemnu BAF

Lot includes 6 of the 7 figures in the series and 5 of the 6 parts that
make up the Xemnu Build-A-Figure. A.l.M. Scientist Supreme, Dr.
Doom, Arcade, The Hood, Lady Deathstrike and Dormammul.
Please note that the figures were opened and displayed and then
carefully placed back in the package. Each comes with all of their
accessories and parts of different Build-A-Figures as indicated by
the packages. The boxes have varied shelf wear as pictured, but
the figures are new and Near Mint/Mint.

255

Earth 2 #1-28 + #0 + Ann. #1-2/Key Val-Zod

Near run. Only missing issues #29-32. #19 is the 1st appearance
of Val-Zod, a Kryptonian, not in costume. In issue #24, Val-Zod
appears in costume, final page. #25 is the 1st cover appearance of
Val-Zod. VF+/NM overall.

256

Tomb of Dracula #61-70/Last Issue
10 consecutive issues. #70 is the last issue in the series and
features the death of Dracula. VF+/NM condition.

245

Giant-Size Spider-Man #1 + Giant-Size Dracula #2-4
#2 is the 1st appearance of Y'Garon. Giant-Size Spider-Man #1 is
VG-, Giant-Size Dracula #2 is VF, #3 is Filler, #4 is FN+.

257

Catwoman (New 52) #1-20/23-30

28 comics. #13 has cover art by Greg Capullo featuring the Joker.
#23 and #24 are the 1st cameo and full appearance of the Joker's
daughter aka Duela Dent. NM condition.

246

DC Comics Short Box

Approximately 120 comics starring characters like Superman,
Wonder Woman, The Original Captain Marvel, and more! Comics
are overall VF to NM, with some grading lower. You get all
pictured.

258

Robotech Macross Valkyrie Figure (Ltd. to 1000)
VF-1J Milia-Type Super Poseable Figure by Toynami. Only 1000 of
each figure was made. Manufactured by Toynami

247

DC Super-Heroes/Villains Figure Lot
Figures are in excellent condition. You get all pictured.

259

Tomb of Dracula #51-60/Blade + Janus

10 consecutive issues. #55 is the 1st full appearance of Janus, the
golden-skinned son of Dracula and Domini and #58 features a solo
Blade story. VF- to VF range.

248

Marvel Giant-Size Comic Lot/Key 1st Lilith

3 comics. Included are Giant-Size Chillers #1 (1st appearance of
Lilith, the daughter of Dracula, FN- condition), Giant-Size
Super-Villains #1 (FN- condition) and Giant-Size Werewolf #1 (FN-
condition).

260

X-Men #90 + #91
#90 reprints #42 (death of Changeling). #91 reprints issue #43
(fantastic Magneto cover)! #90 is VF-, #9 is FN+.

249

Sgt. Fury/Howling Commandos Silver Age Lot
#14,16,17,18, and 20. #14 is the 1st team appearance of the Blitz
Squad. Filler to GD- range.

250

X-Men #92 + #93
X-Men #92 reprints #44 and #93 reprints issue #45 (great Cyclops
and Quicksilver cover). Both are NM-.

261

Tales to Astonish #69/70/71 Sub-Mariner

#71is the 1st appearance of Lord Vashti, the Grand Vizier of
Atlantis. #70 is the 1st appearance of King Neptune and his trident,
a powerful weapon in the Marvel Universe. Sub-Mariner solo
stories begin in this issue. #69 marks the last Giant-Man/Hulk
double feature issue. Fair to Fair+ range.

262

Marvel Kubrick Super-Hero/Villains Lot
12 figures. Includes the Spider-Man boxed set and some single
figures. You get all pictured.
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263

Tomb of Dracula #41-50/1st Deacon Frost/Domini

10 consecutive issues. #45 is the 1st full appearance of Deacon
Frost and Domini. #44 is the first meeting and battle of Doctor
Strange and Dracula and the first meeting of Blade and Hannibal
King. #43 features a classic Bernie Wrightson cover. FN+ to VF+
range.

different Build-A-Figures as indicated by the packages. The boxes
have varied shelf wear as pictured, but the figures are new and
Near Mint/Mint.

264

DC Super-Heroes/Villains Figure Lot
Figures are in excellent condition. You get all pictured.

275

Batman (New 52) #12-27 Bluebird+Signal

#13 has a die-cut cover for the first part of Death in the Family. #12
is the 1st appearance of Cullen Row and the origin of Bluebird,
Harper Row. #21 is the 1st appearance of Duke Thomas as a child
(later becomes Signal). NM condition.

265

Batman (New 52) #40-52+Ann.#1-4/Mask Variant

Batman Annual #1 has the origin of Mr. Freeze. #40 is the "Death"
of Batman and the Joker. This issue has a variant cover that
features a homage to the Jim Carey movie, The Mask. NM
condition.

276

X-Men Group of (42) #284-349/Early Bishop

Lot includes
#284-288,290-300,302(x2),303(x2),317,320-322,325,330,331,332,3
3(x2),334-340, 342-345 and 347-349. #284 is the 2nd appearance
of Bishop. In issue #287, Bishop joins the X-Men. VF/VF+ overall.

266

Marvel/DC Super-Heroes/Monsters Lot

11 comics that feature monsters and crossovers with super-heroes.
You get all pictured. In X-Men #159, Dracula turns Storm into a
vampire. VG to NM range.

277

Tomb of Dracula #21, 23-30/1st Hannibal King

10 consecutive issues. #25 is the 1st appearance and origin of
Hannibal King, a detective and a vampire, ally of Blade. VG+ to
FN+ range.

267

Indie Comics Short Box

Approximately 120 comics from publishers like Dark Horse, Malibu,
Image, Fishwrap, and more! Comics are overall VF to NM, with
some grading lower. You get all pictured.

268

Lord of the Rings Action Figure Lot
12 figures from various movies. New in sealed packages.

278

Strange Tales #145/147/148 1st Kaluu

#147 is the 1st cameo appearance of Kaluu, eyes only. #148
features the origin of the Ancient One and the 1st full appearance
of Kaluu, a practitioner of black magic and friend-turned-foe of the
Ancient One. Filler to GD+ range.

269

Tomb of Dracula #31-40/Brother Voodoo

#35 features a Brother Voodoo appearance. #37 is the 1st
appearance of Harold H. Harold, a journalist later turned into a
vampire by Dracula. Overall VF- to NM, #36 is VG-.

279

Star Wars Figure/Toy Lot

12" (2) pack figure (Wedge Antilles and Biggs Darklighter),
Electronic Yoda and PVC figure and display figures. You get all
pictured. Excellent condition.

270

X-Men #110 + #111
2 bronze issues featuring appearance by Warhawk and Arcade.
NM condition.

280

X-Men #109 1st Weapon Alpha (Vindicator)
1st appearance of Weapon Alpha, becomes Vindicator in X-Men
#120. VF+/NM- overall.

271

Daredevil #19/20/21/22/23
5 consecutive Silver Age issues. Appearances by the Masked
Marauder, the Gladiator, and more. GD- to GD+ range.

281

Tales of Suspense #59 (1964) Key 1st S/A Cap + 1st

First Captain America solo story in the Silver Age. 1st appearance
of Jarvis, the Avengers' butler. Filler copy with last page of Iron
Man story missing.

272

Batman (New 52) #28-39/1st Bluebird
Batman #28 is the 1st appearance of Harper Row as Bluebird. NM
condition.

273

Marvel Bronze Age Comic Lot of 10

10 vintage comics. Highlights include Amazing Spider-Man Annual
#9, Captain America #254 (death of Union Jack and Baron Blood),
Defenders #95 (Dracula) and more! Overall FN+ to VF+ range with
one Filler copy and one VG+.

274

Marvel Legends No Wave Home Figures/Armadillo BAF

Lot 6 figures in the series Armadillo Build-A-Figure. The 7th
Spider-Man figure does not come with this lot, but he did not have
a BAF piece included anyway. Please note that the figures were
opened and displayed and then carefully placed back in the
package. Each comes with all of their accessories and parts of

282

Batman (New 52) #1-11 + #0/Court of Owls

#1 is the premiere issue of the second standalone Batman title and
the 1st cameo appearance of Harper Row, later becomes Bluehird.
#2 is the 1st appearance of The Talon, William Cobb, an assassin
for the Court of Owls and the great-grandfather of Dick Grayson.
#3 and 4 are the 1st and 2nd cameo team appearance of The
Court of Owls. #6 is the 1st full team appearance of The Court of
Owils. #7 is the 1st full appearance of Harper Row, later becomes
Bluebird. NM condition.

283

Marvel/DC Kubrick Figure Lot
Single figures. You get all pictured. Excellent condition.
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284

Tomb Dracula #16-20/Keys Blade/Werewolf By Night

#16 is the 1st cameo appearance of Dr. Sun, voice only. In issue
#17, Blade is bitten by Dracula.#18 is the first battle of Dracula
versus Werewolf By Night. In issue #19, Blade discovers he is
immune to vampirism because he is part vampire. #20 is the 1st
full appearance of Dr. Sun. VG-/VG condition.

295

Green Lantern Movie Figures Lot
Hal Jordan, Hector Hammond and Rot Lop Fan from the Movie
Masters series.

285

DC/Marvel Comics Lot of (50)

Modern comic lot with a variety of titles. Includes New Avengers #1
and the Hickman Avengers #1. You get all pictured. Overall VF to
NM, most are NM.

296

Tomb of Dracula #4/5/6/7 1st Quincy Harker

#7 is the 1st appearance of Quincy Harker, the son of Jonathon
and Mina Harker and Edith Harker, daughter of Quincy. VF Overall,
#4 is FN-,

286

DC Super-Heroes/Villains Figure Lot
Figures and build-a figure parts. You get all pictured. Excellent
condition.

297

Short Box Grab Bag

Approximately 120 comics from DC, Marvel, Image, Malibu, and
more! Features characters like The Avengers, Witchblade, The
Flash, and many more. Comics are overall VF to NM, with some
grading lower. You get all pictured.

287

Avengers #88 + 93/Kree-Skrull War
#93 is part 5 of the Kree-Skrull War. #93 is VG, #88 is VF.

288

Flashpoint #1-5/1st Thomas Wayne

#1-5 set. #1 is the 1st full appearance of Thomas Wayne as
Batman in an alternate reality caused by the events of Flashpoint.
NM condition.

298

X-Men #16/20/28 1st Banshee

#28 is the 1st full appearance of Banshee, father of Siryn and
cousin of Black Tom Cassidy.#16 is the 3rd appearance of the
Sentinels. #20 is the 3rd appearance of the Blob. Filler copy.

289

Tales to Astonish #64 + #68/Key Leader
#64 is the 1st cover and 2nd full appearance of the Leader and the
2nd appearance of Attuma. Fair- to Fair+ range.

299

Avengers #45/52/56 Hercules/Black Panther

Hercules joins the Avengers in issue #45. Black Panther joins the
Avengers in issue #52. This issue also marks the first appearance
of the Grim Reaper. #56 retells the origin of Captain America. GD+
to VG- range.

290

Tomb of Dracula #11/12/14/15 Early Blade
#12 is the 2nd appearance of Blade. #11 is in VF condition, overall
GD+/VG.

300

X-Men #95/Death of Thunderbird/Early New Team
Death of Thunderbird, John Proudstar, killed in a plane crash. 3rd
appearance of Nightcrawler. VF condition.

291

Star Wars Millennium Falcon Adventure Set
Figures and vehicle set from Playskool. New in sealed package.

301

Spawn Action Figure Lot
7 figures from various series. Includes Malebolgia. New in sealed
packages.

292

Superman/Batman Annual #4/Key Batman Beyond!
1st official appearance of Batman Beyond, Terry McGinnis outside
of a DC Animated comic book. NM condition.

302

Superman DC Direct Retailer Exclusive Figure
New in sealed package. This 7 inch Angry heat vision Superman
figure based on the designs of Alex Ross was only sold to retailers.

293

Marvel Bronze Age Comic Lot/1st Iron Fist + More

9 comics. Includes: Marvel Premiere #15 (1st appearance and
origin of Iron Fist), Avengers #107, Vault of Evil #11, Fear #22
(early Morbius), Uncanny Tales #4, Werewolf by Night #17,
Man-Thing #5, Ghost Rider #6, and Hulk #209 (Absorbing Man).
On most of the comics, the top 3rd of the covers were torn off by
original retailers seeking a refund for unsold comics. Hulk #209 is
VG, the rest are Filler copies.

303

Avengers #22 + #30
Appearances by the Circus of Crime, Enchantress, Swordsman and
more! #22 is GD, #30 is VG.

294

Marvel Legends Avengers Lot w/Joe Fixit BAF

Lot includes 5 of the 6 figures in the series with 5 of the 6 parts that
make up the Joe Fixit Build-A-Figure. Iron Man, Captain America,
Falcon, Thunderstrike and Kang. Please note that the figures were
opened and displayed and then carefully placed back in the
package. Each comes with all of their accessories and parts of
different Build-A-Figures as indicated by the packages. The boxes
have varied shelf wear as pictured, but the figures are new and
Near Mint/Mint.

304

Batman Beyond #1-4 + #6 (1999) Keys!

5 of the 6 issues from the series that started it all! #1 is the 1st
appearance of Terry McGinnis in a comic book. #2 is the 1st
appearance of Terry McGinnis as Batman (Beyond) in-costume,
in-story and the 1st cameo appearance of Blight. #3 is the 1st full
appearance of Blight. NM condition.

305

Thor #134/1st High Evolutionary
1st appearance of the High Evolutionary, a geneticist obsessed
with evolutionary experimentation. GD condition.

306

Tomb of Dracula #1/2/3 Key!

#1 is the 1st appearance of Dracula and Van Helsing in Marvel
comics. #2 is Dracula's second appearance and #3 is the 1st
appearance of Rachel Van Helsing and Taj Nital. #1 is GD+, #2 is
VG, and #3 is VG.
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